



韩媒称朝又射短程导弹 朝放狠话称会“反击”安理会制裁

据新华社首尔5月29日电 韩国联合通讯社29日援引一位政府官员的话报道,朝鲜当天下午6时12分(北京时间下午5时12分)在东北沿海地区发射了一颗新型地对空短程导弹。韩国方面认为,这次发射的短程导弹的种类与此前所发射的导弹不一样,可能是在进行新型导弹试射。韩国情报部门初步认定当天发射的导弹的射程为160公里。据新华社平壤5月29日电 据朝鲜中央通讯社29日报道,朝鲜外务省发言人当天发表谈话说,如果联合国安理会因朝鲜进行核试验对其实施制裁,朝鲜将采取进一步自卫措施。

巴出高价急拔“眼中钉” 捉塔利班头目悬赏金提高10倍

据新华社伊斯兰堡5月29日电 巴基斯坦内政部长马利克29日宣布,为捉拿巴基斯坦塔利班斯瓦特地区分支头目法兹拉,巴政府将悬赏金额提高至5000万卢比(约合62.5万美元),是之前承诺的悬赏金的10倍。巴基斯坦西北边境省28日悬赏捉拿21名塔利班头目。排在被悬赏捉拿名单首位的是法兹拉。当局悬赏500万卢比(约合6.25万美元)捉拿他。紧随其后的是塔利班发言人穆斯里姆汗,以及法兹拉的两名副手,赏金同为400万卢比(约合5万美元)。

27日,巴东部城市拉合尔发生自杀式袭击,造成至少30人死亡和300多人受伤。据报道,塔利班已宣称对袭击事件负责。28日,西北边境省发生4起爆炸事件,造成100多人伤亡。

湖北暴雨成灾4人死亡 6人失踪 直接损失3.41亿

据新华社武汉5月29日电 26日以来的连日降雨已造成湖北20多个县市区受灾。据湖北省民政厅最新统计,截至29日12时,此次暴雨灾害已造成死亡4人,失踪6人。26日至28日的降雨,是湖北今年以来强度最强、范围最大的一次降水天气过程。鄂西北、江汉平原下了暴雨或大暴雨,其他地区下了中到大雨,局部暴雨并伴有雷暴发生。降雨引发山洪、滑坡等灾害,造成部分居民房屋倒塌和农作物受灾。恩施城郊的松树坪村山体崩塌,将一栋两层房屋推垮。据民政部门最新统计,此次降雨使133.23千公顷农作物受灾,直接经济损失3.41亿元。

关注甲型流感疫情

沪一乘务长被确诊 曾与上海首例患者同机

上海市新闻发言人陈启伟29日下午披露,上海市集中医学观察人员中发现一例输入性甲型H1N1流感确诊病例。目前上海市已有4例输入性甲型H1N1流感确诊病例。患者为女性,中国籍,33岁,是CA178航班经济舱乘务长,于5月23日随CA178航班抵达上海浦东国际机场,因服务的航班中发现一发热病人(此人已确诊为上海首例输入性甲型H1N1流感病例)而在上海接受集中医学观察。香港29日再确诊5例甲型H1N1流感个案,至此香港甲型H1N1流感确诊病例已有20例。合防疫机构发布的最新消息显示,台湾又新增1例甲型H1N1流感确诊病例,累计确诊病例已达11例。

疫苗有望8月问世

据法国媒体28日报道,许多世界著名制药企业已经得到世界卫生组织提供的特殊病毒菌株,用于研制专门抵抗甲型H1N1流感的疫苗,这种疫苗可望于今年8月问世。法国《世界报》28日援引世界最大疫苗厂家——法国赛诺菲巴斯德公司发言人的话说,该公司已从世卫组织获得研发对抗病毒的特殊菌株,目前已具备启动疫苗生产程序的条件。 均据新华社电

麦客获赠“爱心礼包”

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 张宏涛)机收会战全面展开,为做好油品保供服务工作,中石化新密分公司有关负责人表示,将拿出百万元,免费发放“爱心礼包”,送到地头,提升“三夏”油品,保证服务质量。据悉,该公司将实行惠农价格,“三夏”期间,对农业用油给予0.05元/升的优惠;开辟绿色通道。在新密市35座中石化加油站和11座农村网点全部敞开供应,保证农机就近加油;送油到田间地头。利用小型配送车、机动三轮车、便民桶工具等开展送油到田间地头活动,服务好机收、机耕、机播;出资100万元,精心准备“爱心礼包”,向收割机手赠送毛巾、肥皂、茶杯、服务跟踪卡,在加油站免费为农机手提供开水、绿豆水、急救药品、防暑物品等,确保三夏工作圆满完成。

两发行员敲诈被拘

本报讯(记者 王璇 郑磊 通讯员 南东)报社发行员为寻觅生财之道,竟假借报社名义敲诈。昨日,郑州铁路运输法院审结一起报社发行员敲诈卫生局长案件,被告人郭文政、何保科分别获刑三年半和三年。被告人郭文政、何保科均系中国改革杂志社河南记者站发行员。不久前,当郭文政听说其老家某县的卫生局长人住郑州火车站天泉大酒店后,便和何保科商议敲他一笔。当晚20时许,二人以报社记者身份,来到酒店找到某县卫生局长翟某,并出具所谓的调查样本,以该县卫生系统管理混乱为由,称将在《改革内参》上刊登,借机敲诈勒索翟某2000元。二人得逞后,在离开酒店时被公安人员当场抓获。

遗失声明 豫地税(90031)发票号码 00401026、发票代码 24100079031 丢失,声明作废。

出殡 凌晨5时

灵车启动时,卢武铉的支持者和村民流涕相送,放飞数千个黄色纸飞机。

卢武铉出殡仪式当地时间凌晨5时在他的家乡庆尚南道金海市峰下村开始。由10名陆海空军仪仗队员担任的礼兵用韩国国旗包起灵柩。遗孀权良淑、儿子卢建昊及儿媳、女儿卢静妍及女婿、兄长卢建平等遗属和前任总统秘书室室长文在寅等葬仪委员会委员随后在灵堂内举行历时大约10分钟的追悼仪式。追悼仪式结束后,礼兵抬起灵柩,走出灵堂……现场响起一片哀鸣。卢武铉的女婿郭尚言和侄子卢智远手捧遗像与无穷花大勋章,引领礼兵把灵柩安放在一辆黑色“凯迪拉克”灵车上,缓缓驶向峰下村会馆附近的“爱卢会”会馆。

告别 上午11时许

腿脚不便的金大中坐着轮椅上台。他左手在护卫搀扶下,右手拄着拐杖吃力地走上前,把一支洁白菊花放在这位“一生的战友”遗像下……

经过将近5小时行驶,当地时间上午10时50分左右抵达首尔景福宫外。遗体告别仪式在这座朝鲜王朝正宫的兴礼门前院举行,大约2500名韩国各界人士和外国代表出席。韩国主要电视台借设在首尔市中心的大屏幕实况转播现场画面。前总统金大中与妻子李姬镐、前总统金泳三等大部分贵宾先期就座。灵车抵达后,现任总统李明博及妻子金润玉、总理韩升洙等现政府主要官员入场。上午11时许,灵车车队以竖立着巨幅卢武铉遗像的轿车为首,缓缓驶入景福宫东门。军乐队奏起哀乐。遗体告别仪式正式开始。葬仪委员会执行委员长、行政安全部长官李达坤宣读卢武铉生平简历后,委员会共同委员长韩升洙致悼词说:“卢武铉前总统为人权、民主和终结独裁奉献一生,他是一位真正的‘人民总统’。我们将追随您的脚步,为实现和解、团结和建设更美好国家而奋斗。”另一位共同委员长、卢武铉任内成为韩国首位女总理的韩明淑接着致悼词。韩明淑渐渐泣不成声。当念到“总统,您没有失败”时,她无法抑制心中激动:“总统,您没有看见吗?那络绎不绝的悼念行列,那为您放飞的黄色气球……”“总统,对不起,我们让您受苦了。我们爱你。卸下包袱,安息吧。”韩明淑最后深情地说。随后,来自佛教、基督教、天主教和本土宗教圆佛教的宗教人士相继为卢武铉举行宗教哀悼仪式。权良淑等遗属、李明博等政府官员和贵宾分批上台献菊花、焚香。

(上接第一版)全市14000余名党员干部在郑州电力公司礼堂分20批观看了电影《焦裕禄》,并撰写观后感8600余篇。全市党员干部撰写读书笔记和读后感5万余篇,93家单位4万余名党员分批到兰考瞻仰了焦裕禄烈士纪念馆,参观了焦裕禄事迹展。全市各单位共组织了620余场电化教育活动,分批组织了2000多名党员干部到郑州监狱参观,以案说法。活动开展一个月来,市教育活动领导小组办公室采取问卷调查、明察暗访等形式,对60多家开展教育活动的单位进行了全面督导,各单位教育组织机构认真履行职务,落实学习任务,有力地推动了教育活动的深入开展。

积极应对危机 服务科学发展 在教育活动中,我市各级党组织和党员领导干部把“讲树促”教育活动的成效落实到“保增长、保民生、保稳定”目标任务上来,积极应对危机挑战,努力破解发展难题,坚决打好经济下滑“阻击战”和“推动经济上行”冲锋战。我市相继推出了加快构建产业集聚区投融资平台、加快产业结构调整、加大重点项目推进力度、加强企业产销和资金对接、加快大郑东新区的建设、加大招商引资力度、加大对县区发展的支持力度、推动房地产投资平稳较快增长、进一步拓宽融资渠道、简化审批手续等十项“决战二季度”的政策措施,确保经济平稳运行。新郑市将教育活动与全民创业相结合,制订《全民创业三十条意见》,与项目建设相结合,投资290亿元,着力抓好涉及工业、农业、商业等领域的“十个十”一揽子项目。惠济区秉承生态理念,坚持走“生态强区、工业富区、旅游兴区、农业稳区”发展之路,生态建设的战略思路更加明晰和开阔。多办实事好事 保障民本民生 教育活动中,我市坚持从群众的根本利益出发,采取有力措施,积极

韩国泪别卢武铉

含着泪水,送这位平民总统最后一程……从国内外政要,到普通民众,数十万人韩国二十九日为六天前跳崖自杀的前总统卢武铉举行葬礼。



韩国总统李明博(右)和夫人向卢武铉遗像献花后返回座位。

路祭 下午1时20分许

葬仪委员会在现场竖起从赴峰下村悼念者留言中选出的2000多幅挽悼。“如果我有了孩子,让他知道的第一位伟人就是您”一幅挽悼写道。

三军仪仗队鸣枪21响后,历时一个多小时的遗体告别仪式宣告结束。灵车缓缓驶向景福宫外,前往路祭地点首尔广场。首尔广场似一片黄色海洋。大约18万民众头戴黄色太阳帽,许多人在手臂和颈部系上黄色丝带,手持印有卢武铉头像的黄色纸牌。空中不时飘过黄色气球。当地时间下午1时20分许,灵车抵达。国立合唱团合唱《迎魂曲》,国立舞蹈团表演《镇魂舞》,朗诵悼诗、演唱悼歌后,全场默哀,诵读遗书。现场大屏幕播放了追悼视频。当卢武铉生前演唱《凭着爱》的歌声伴着画面响起时,权良淑用手巾掩面,女儿卢静妍潸然泪下,民众也一边流泪一边唱起这首歌。下午2时,路祭结束。灵车车队在现场民众歌声中缓缓前往首尔火车站。一些哀悼者情绪激动,喊着这位前总统的名字,一些人奋力把黄色纸飞机投到灵车上……车队停停走走,行进极为缓慢,直至下午3时30分,仍在市中心南大门至首尔站间缓慢前行……

返乡 晚上8时许

灵车载着卢武铉的骨灰向峰下村方向驶去。通向村里的道路两旁,人们早早列队等待,迎接这位贫民之子魂归故乡。

按计划,灵车抵达首尔站后,礼兵把灵柩抬上火车,赴首尔南边的卫星城水原。当地时间下午6时许,灵车抵达水原火葬场。大约两个小时后,灵车载着卢武铉的骨灰向峰下村方向驶去。骨灰将安葬在卢武铉宅邸附近山上,但葬仪委员会成员、前总统府发言人于皓宣29日说,眼下还没有确定建造墓地的计划,他们将在“七七祭”后举行安葬仪式并立碑。“七七祭”前,卢武铉骨灰将安放在峰下村附近佛教寺庙净土院。那里设有卢武铉父母和权良淑父母的牌位。距离净土院200多米处,是卢武铉23日跳崖自杀的猫头鹰岩……

文图均为新华社发

为群众办好事办实事。通过问卷调查征集社会各界的意见建议1290条,在此基础上,计划投资40亿元,切实加大强农惠农力度,加快社会保障性住房建设、提高教育保障水平、“春风行动”、“就业援助暨农民工服务”等公共就业服务系列活动,前四个月,共实现城镇求职人员就业再就业53439人,农村劳动力转移就业33750人。市房管局出台了建立健全廉租住房保障制度,实施经济适用房“阳光管理”,整顿物业管理秩序,实施预售资金监管,加快房改货币化补贴的发放,增强消费者购买能力等十大措施。通过这些实事好事的落实,让群众感受到了“讲树促”教育活动的实际效果,享受到了实实在在的好处,进一步密切了同群众之间的血肉联系,促进了和谐郑州的建设。